AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 400

DS 400 XXX XXXX

M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHULIAX
M30bITouHOE B BGap
AbcontoTHoe B Oap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,1 6ap
0..0,16 6ap
0..0,25 6ap
0..0,4 6ap
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
OVCMNEN
Het
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
OVNCKPETHBIV BbIXOQHOW CUTHAN
Bes guckpeTHoOro Bbixoga
1 Bbixog (HP)
1 Bbixog (H3)
2 Bbixoga (HP / HP)
2 Bbixoga (HP / H3)
2 Bbixoga (H3 / H3)
BbIXOOHOM CUTHAT / MATAHUE
4.20 mA/ 3-x npoB. / 12..36 B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOIrPELLHOCTb
+0,35 % QN
+0,35 % [ c npoTokomnom |<ar|v|6p013|<1/|1
+0,5 % OW°
+0,5 % [ c npoToKosiom KaJ‘IM6p03KM2
+1 % AW
+1 % [/ ¢ NPOTOKONOM KanubpoBKu®
+0,25 % On*
+0,25 % [V C NPOTOKOMOM KannuGpoBku®
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
1 x pasbem M12x1, 5-kOHT. / 1 X pasbem
M12x1, 4-koHT. / IP 67
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)

7A0
7A1

1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

XXXX

X

XX

00
1R
1C
RR
RC
CcC

X

X

© A NVNCoo-Hu O w

XXX XXX X XXX XXX

NMO
999

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA U/UNW KOMMMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLme

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 8. TexHuuveckas cneundumkaums. Bepcus: 2.0. Jata: 01.03.2023

000 «bJ] CEHCOPC PYC»
117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVNHEHWE

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 C00
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas Me|v|6paHa3 K00
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas Me|v|6paHa4 FOO
G1/2" DIN 3852, otkpbiTag membpaHa / CBapKa5 GO0
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi MemGpaHa® FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT HOO0
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT HO4
V2"-14NPT NOO
Va"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHNE
FKM (dpTopucTbIit kayuyk — viton®)® 1
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl
Parker’ F
EPDM (3TMneH-nponuneHoBbIn |<ay~4y|<)8 3
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayl4y|<)9 5
VMQ (CUNNKOHOBBIN Kayqyk)8 \%
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™ 7
Be3 ynnoTHeHwit / ceapka' 2
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9
YCTAHOBKW PENE
CTaHOapTHble™ 000
1: pexxum A, 1.8kn. 60 % OW, T.oTkn. 58 % OW,
3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 mc; 2: pexxum A, T.8kn. 20 203
% OW, 1.o1kn. 8 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 Mc
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
MCMNONHEHWE
CrangapTHoe (aganTupoBaH K 3KcnnyaTag|g)M) B 00R
TemnepatypHas komneHcauus -20..50 °C 006
TemnepaTypHasi komneHcauus -40..60 °C** 022
3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHaoMm 037
Co BCTpOEHHbIM Aemndepom r|/|/:1poy,u,apa15 ODR
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEPE 117
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999

1 Ons paBnexus Py, > 0,4 6ap.

2 Ons paBnexus 0,1 6ap < P, < 0,4 6ap.

% Bo3MOXHO TOMbKO anst paesnexus: 0,1 6ap < P, < 40 6ap.

* BoaMo3KHO Tonbko Anst gaenexus: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yetcsa Ha gaBneHus paspexenus. ns gasneHun P, <
1 6ap: ocHoBHasi norpeluHocTb < +1 ON.

® Bo3MOXHO TONbKO A5 AaBneHns: 0,6 6ap < P, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTtHeHnem FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®). He
UCMonb3yeTcs Ha AaBneHns paspexeHus. Ana aaenenuni Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpewHocTb < 1 [N,

® Bo3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C n gaBnenus Py, < 100 6ap.

" BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C n paBnenus Py, < 100 6ap.

8 Bo3aMOHO TOnbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C n paBnenus P, < 160 6ap.

° BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gaBnenus P, < 600 6ap.

19 BoamMorkHO TOMbKO Ar1s Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 600 6ap.

™ BoamMoxHO Tonbko Ans pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT 1 faBneHnus: Py, 2 0,16 6ap. [ns avanasoHoB gasneHun < 0,4 6ap
MOrpeLuHOCTb n3MepeHu coctasut < +1 % ON.

12 CraHpapTHble YCTAHOBKM penenHoro Bbixoda: pexum A, T.8ki. 80 % OW, 1.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.0Tkn. 0 Mc.

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA U/UNW KOMMMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 9. TexHuuveckas cneundumkaums. Bepcus: 2.0. Jata: 01.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

13 FoclMoBepka B opraHax cTaHaapTv3aLmMm no TpeGosaHuio. B koHLe ykasbiBaeTcs koa «[TT».

1 C ynnotHeHnem «Be3 ynnoTHeHuit / ceapka», « EPDM (3TUNeH-NponuneHoBbIi kayuyk)», «VMQ (CUMIMKOHOBBIN Kayuyk)», «LT
FKM (cbTopucTbin kay4vyk — viton®) cpupmbl Parker» ¢ kogamm «2», «3», «V», «F».

> AnbTepHaTUBHBIN BapuaHT TTR. [lemndep BCTpanBaeTcs B NPOTOK LUTYyLiEpa.

Mpumep koaa 3akasa: DS 400 7A0-1602-2-7-S-NMO0-500-1-203-00R-IT1

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA U/UNW KOMMMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLme
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK.

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1
www.bdsensors.ru
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.0. Oata: 01.03.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

